
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: керівники структурних підрозділів, наукових і публічних бібліотек 

Термін навчання: з 30 жовтня до 30 листопада 2023 р. 

Тематика навчання: «Дизайн-мислення для створення бібліотечних інновацій» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 15 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 7 осіб 

 

 
 

 
 



 
Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 
(вкажіть назву теми або прізвище викладача) 
 
Концепт інноваційної послуги (Сошинська Я.Є.)  
Проектна діяльність (Хіміч Я.О.)  
Фандрейзинг у бібліотеках (Шевченко І.О.) 
Всі теми та викладачі відповідали освітнім потребам 
 

 
Які з отриманих знань щодо забезпечення дизайн-мислення для створення 
бібліотечних інновацій Ви будете впроваджувати у практичну діяльність 
бібліотеки у найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 року) наступні інновації:  
 
Буду впроваджувати дитяче краєзнавче об'єднання 
Міні-коворкінг 
Створити розмовний клуб "Спілкуємося українською" 
Бібліокінозал 
Визначення дизайн-виклику на відкриття нових перспектив і ідей. Необхідне спілкування з 
потенційними клієнтами (певної групи), щоб знати проблему і знайти методи для її 
вирішення та задовольнити потребу клієтів (певної групи). 
Буду втілювати в життя свій прототип ( послугу) " Жіночий клуб", спробую попрацювати в 
написанні проекту. 
Спільне малюваннячко - арт-терапевтичний простір для дітей 6 - 11 років 

 
Які питання щодо забезпечення дизайн-мислення для створення бібліотечних 
інновацій залишилися не висвітленими? 
На мою думку всі теми були розкриті повністю 
Всі питання зрозуміло та широко висвітлені 
Всі питання, які мене цікавили, були висвітлені викладачами 

 
Інші зауваження, коментарі, побажання 
Бажаю перемоги, миру, здоров'я і всього самого найкращого 
Дякую вам за цікаві заняття! Лише велика подяка 
Нових ідей, гарних проєктів! 
Хочу подякувати за нові знання, за конкретні практичні навики. Було цікаво, комфортно. І 
ще сподобалась чудова українська мова викладачів. Слухала і нотувала все! Дякую! 
Частіше зустрічатися на навчанні!  



 


